

contentACCESS

archivace a zálohování souborů

contentACCESS od TECH-ARROW vám nabízí inteligentní a moderní způsob archivace a zálohování. Nabízíme jednoduché a přístupné řešení pro vaši společnost, které lze implementovat flexibilně buď on-premise nebo v cloudu. Využijte našeho all-in-one přístupu ke všem archivovaným dokumentům nebo jiným datům! S contentACCESS vám pomůžeme skladovat a zabezpečit vaše důležité obchodní informace – dlouhodobě a bez ovlivnění snadného přístupu a produktivity.

Archivujte a zálohujte



Co nabízíme

Archivace

Pomocí našeho intuitivního vyhledávacího systému zajistíte dlouhodobé uchování vašich souborů a dokumentů, splníte právní požadavky eDiscovery a odlehčíte váš systém, aniž byste obětovali objevitelnost nebo produktivitu

Zálohování

Zaručujeme bezpečnost a ochranu vašich důležitých obchodních dat a schopnost částečně nebo úplně obnovit informace v případě poškození, nehod nebo záměrného smazání. Zajistíme pokrytí jak vašich serverů, tak jednotlivých pracovních stanic a udržíme neustálý přístup k vašim datům

Hlavní funkce

Kombinované řešení pro archivaci a zálohování

Kombinujte archivaci a zálohovací řešení do jednoho systému, který pokrývá běžné případy použití od poskytování jednoduché zálohy po dlouhodobé uchování dat

Deduplikace and komprese

Naše pokročilá technologie deduplikace a komprese se postará o redukci objemu úložiště pro všechny typy dat a souborů. Zajistíte efektivní využití vašeho úložiště, urychlení přenosu a zálohování dat

Okamžitý přístup k archivním a zálohovaným datům bez potřeby obnovy

Nečekejte na úplné obnovení nebo zásah admina; contentACCESS vám rychle a jednoduše zpřístupní důležité informace, kdykoli a kdekoli je potřebujete, a to buď prostřednictvím online web nástroje, mobilní aplikace nebo integrace s Outlookem. Ať už jste doma, v kanceláři nebo na cestách, budete mít svá data na dosah ruky

Pokročilé vyhledávání a filtry

Zrychlete váš pracovní postup a zajistíte bleskurychlý přístup k archivovaným informacím. Naše indexování a vyhledávání celých textů přes všechna relevantní data vám poskytne konzistentní a spolehlivé výsledky

Dodržování EU GDPR

Kde jsou vaše data uložena, jak dlouho jsou uchovávána a kdo má oprávnění k přístupu? S contentACCESS máte všechno pod kontrolou. Umožňuje vám jednoduché dodržování práva být zapomenut a dalších nařízení GDPR

Komprimujte svá
uložená data o

70%

Kolik by mohla vaše firma ušetřit
na nákladech na úložiště?

Offline přístup k archivu

Mějte okamžitý přístup ke svým nejdůležitějším datům také na cestách - udržujte kdykoliv dostupnou lokální verzi svých archivovaných souborů. Pracujte bez problémů i bez připojení k internetu

Rychlé obnovení archivovaných obsahů

Vyberte si soubory z vašeho archivu a vraťte je zpět do živého systému. Využijte okamžitou reakci pro podporu plánu obnovy po havárii a výpadky se stanou minulostí

Snadný přístup k datům

Důležitá data ze všech interních systémů jsou rychle a jednoduše dostupná prostřednictvím klientů Microsoft, jako jsou Outlook a Teams, nebo prostřednictvím našeho vlastního online webového portálu a mobilní aplikace

Offloading – optimalizace výkonu serveru

Snižte své náklady na přeplnění tím, že přesunete nadbytečná data z vašeho živého serveru do archivu. Odlehčete své servery a optimalizujte jejich výkon, aniž byste omezovali dostupnost

Zobrazte váš archiv jako virtuální disk

Nastavte svůj archiv podle svých obchodních potřeb, například tím, že jej zobrazíte jako virtuální disk na svých interních systémech

Výhody

Snížené náklady

Snížete své náklady na úložiště

S contentACCESS můžeme pomoci snížit datovou záplavu tím, že přesuneme soubory, ke kterým se přistupuje méně často, z primárního úložiště do našeho archivu. Využijte naše funkce komprese a deduplikace k optimalizaci vašeho archivního úložiště, zvýšení výkonu živého serveru a snížení nákladů na provoz

Ochrana a bezpečnost

Chráníme vaše uložené obchodní informace a pomáháme vaší firmě předejít možným nákladům v důsledku úmyslné nebo náhodné ztráty a smazání dat, vnějšího zásahu, ransomwaru nebo kyberútoků

Efektivní a bezpečné ukládání dat

Využijte naši inteligentní deduplikace a efektivního úložného systému ke snížení vašeho úložného prostoru. Náš archiv a zálohovací systém podporují různé úložné systémy, včetně Amazon S3, Azure Blob Store, systémů s certifikací WORM a běžných systémů kompatibilních se SAN/NAS/CAS a dalšími

Bezpečnost dat

Archivované verzování dokumentů

I když vaše primární úložiště nepodporuje verzování, naše archivace může plnit tuto roli. Využijte contentACCESS k automatickému vytváření verzí dokumentů a zajistěte si schopnost snadného vrácení v případě náhodných přepisů nebo nechtěných úprav

Pokrytí souborových serverů i individuálních pracovních stanic

Pokryjte kritická data a dokumenty jak ve souborových serverů vaší společnosti, tak z individuálních stolních počítačů a pracovních stanic. Zaručte, že vaše dokumenty a další soubory jsou zaznamenány v archivačním systému, bez ohledu na jejich zdroj

Jednotné řešení pro archivaci i zálohování

Zažijte nejlepší sjednocený archiv a zálohovací systém na světě! Kromě archivace vašeho souborového úložiště může contentACCESS pokrýt širokou škálu zdrojů dat pod křídly MS365 jedním systémem. Využijte okamžitý a snadný přístup k datům bez ohledu na zdroj nebo typ souboru, nebo v době potřeby využijte rychlého obnovení

Produktivita

Vícero uložených kopií poskytuje redundanci dat

Zabezpečte své úložiště proti haváriím! I v případě selhání hardware nebo zlomyslného jednání nabízíme možnost využít naší replikační funkce k udržování nedotčených redundantních kopií důležitých dat. Veškeré informace umístěné v našem archivu a zálohování jsou plně šifrovány vlastním vygenerovaným certifikátem, což je udržuje plně zabezpečené proti čtení třetími stranami

Snadný přístup pro koncové uživatele k archivu a zálohám

Odstraňte překážky ve vašem pracovním postupu. contentACCESS zabezpečí koncovým uživatelům snadný přístup k archivovaným souborům a jeho přidruženým nástrojům, jako je naše intuitivní uživatelské rozhraní a full-textové vyhledávání. Zlepšete efektivitu pracovního místa a zajistěte konstantní přístup k potřebným souborům kdykoli a odkudkoli - využívaje přístup přes Online Web Access a mobilní aplikaci

Snadné spravování

Využijte naší sjednocené archivace a zálohovací struktury k jednoduchému spravování všech zdrojů dat přes jedno rozhraní. Nastavte pravidla a opatření pro celou organizaci, spravujte přístup uživatelů a sledujte jejich činnost prostřednictvím auditní stopy

Tři flexibilní možnosti konfigurace

Nastavte svůj archiv a zálohovací systém:

- V Cloudu:** využijte možnost použití contentACCESS jako služby SaaS na základě měsíčního poplatku, zahrnujícího úložiště a přístup ke všem dostupným službám společnosti TECH-ARROW
- Hybridně:** umožněte rozdělenou uživatelskou základnu - částečně v cloudu a částečně on-premise; s pomocí contentACCESS můžete i při tomto modelu spravovat všechny své uživatele přes jedno uživatelské rozhraní
- On-premise:** jednorázový nákup licence s instalací na vaší infrastrukturu, s plnou kontrolou nad vaším úložištěm

Kdo jsme

TECH-ARROW byla založena s cílem vytvořit jednotné a moderní řešení pro archivaci a zálohování, které splní veškeré budoucí požadavky rychle se měnícího světa bezpečnosti a uchování dat. Během posledních deseti let jsme neustále rostli, abychom realizovali naši vizi technologického pokroku ve světě bezpečné archivace dat a inteligentního zálohování. Během této doby jsme také pracovali na rozšíření naší široké škály produktů, abychom co nejlépe uspokojili potřeby našich zákazníků a odráželi vývoj na rapidně se měnícím trhu.

TECH-ARROW působí celosvětově a má více než tisíc současných a bývalých zákazníků z různých odvětví. Jsme připraveni podpořit vaši firmu při migraci, archivaci a zálohování dat.

Klienti



Finanční sektor



Výrobní závody



logistika a
doprava



Státní
správa



Automobilový
průmysl



Školský systém



Telekomunikace a
média



Energetika